

Виходять у Львові
щодня (крім неділі
і свят.) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенням оплати поштової.

Рекламації
кляпанчатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
днівників пасажа Гаво-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 е

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 е.

Вісти політичні.

З делегацій. — Поражка молодочехів.

В австрійській делегації відбув вчера субкомітет бюджетової комісії засідане, на котрій радив над внесенем дел. Крамаржа в справі запрошування міністрів на засіданні делегації. Відтак ухвалено внесенне дел. Мервельдта, що комісії делегаційні можуть за посередництвом своїх президентів запрошувати міністрів до складання заяв або уділювання поясень. Референтом субкомітету вибрано дра Дуламбу, котрого прошено, аби вже на початку нинішнього засідання комісії зложив заяву по мысли ухвал субкомітету.

В угорській делегації радила вчера войскова комісія над войсковим бюджетом. В дискусії забирав голос два рази п. Міністер війни ген. Шпайх і уділяв різних поясень. Згадав також, що войсковий заряд працює над вихиснованем досвідів російско-япанської війни, а делегати мали нагоду оглядати нові гірські і полеві армати. Приготовлює ся також уділенне карабіну для піхоти. Вкінці обговорював п. Міністер справу бальонових відділів і войскових лікарів.

На Мораві відбули ся тепер вибори до сойму на основі нової ординації виборчої, котра єсть вислідом німецько-чеської угоди переведеної там на основі національного катастру поміж обома в краю поселеними народностями. Німці, котрі що до населення суть в дійсности значною меншостію на Мораві, мали доси велику перевагу в соймі, а Чехи, котрі становлять переважну більшість на Мораві, були доси в соймі в меншості. Побачивши, що ті відносини на довше не дадуть ся удержати, Німці забезпечили собі свій стан посідання, і зрели ся свої переваги в користь Чехів.

Вибори до моравського сойму, які минушого тиждня покінчено, видали дуже знаменний вислід, котрий має багато поучного. Молодочехи перед 16 роками нанесли страшний погром старочехам, котрі вели довгі літа реальну політику під проводом таких знаменитостей політичних, як Палацкый, Рігер, Цайтгаммер, Маттуш і ин, і приспорили чеському народови тривкі підвалини до єго єввіглих народних віродин. Однак пам'ятні віденьські пунктації, за гр. Таффога переведені, котрі були впливом порозуміння між Чехами а Німцями в національно-язиковій справі, послужили молодочехам бовим оружієм, щоби з шумним прапором чеського історичного права виступити против старочехів з найострійшими докора-

ми народної зради і знести їх при виборах до державної ради 1891 р.

Молодочехи вийшли яко могуте політичне сторонництво, зложене з дуже талановитих і горячих бесідників і з того часу почала ся остра опозиція, що відтак перейшла в обструкцію і валила одво міністерство за другим. Але то „боеве становище“ було як раз початком кінця молодочеської політики. Вправді поведо ся їм за гр. Баденього осягнути язикові розпорядженя для Чех і Морави, але наслідком німецької обструкції утратили они ті розпорядженя і намагали ся бодай на иншім полі винагородити собі ту утрату. Молодочехи перегадом постаріли ся і прийшли до пересвідчення, що їх попередники, старочехи, були поважними і практичними політиками і перегадом почали наvertати на староческу дорогу, домагаючи ся чеського університету на Мораві, чеської мови у внутрішнім урядованю і т. н., але тих домагань не вєспіли они й до нині осягнути. Очевидно високонастроєну молодоческу скрипку почали они строїти низше, а то вихиснували против них чеські радикали і агарники, котрі почали ще више настроювати свої скрипки. При різних пізнійших і доповняючих виборах молодоческі поважні політики перенадали супротив радикальних крикунів в роді Фресля, Сobotки, Штернберга і т. и.,

15)

З подорожий по Австралії.

Після П. Беллярдіго, П. Фішера, дра Фікка і др. зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Що значать вівці для Австралії і яку ролу грають они в єввітовій торгівлі, можна зміркувати із єввітових чисел: після числення з 31 червня 1898 було всіх овець в цілій Австралії разом вже з островом Тасманія, котрий під виглядом політичним і адміністраційним до неї зачисляв ся, 83,822,704 штук. З того припадало лиш в самім Квінсленді на 1000 людей 41,512 овець, підчас коли в Європі н. пр. в Німеччині припадало в тім самім часі так само на 1000 людей лиш 419 овець. Яка величезна різниця! Але той стан овець був в тім часі, коли посуха наробила була величезної шкоди; чотири роки перед тим було далеко більше овець, бо аж 100,940,609 штук.

Вовна єсть головним артикулом вивозовим Австралії. Мимо того, що ціна вовни з року на рік спадала, вивезено в 1897 р. все-таки за 480 мільонів корон, до чого доставила Ново-полуднева Валія мало що не половину (43 пр.). В сій кольонії як і у Вікторії знаходять ся вже фабрики вовняних виробів, але mimo того не роблять они майже ніякої конкуренції довозови вовняних виробів з Європи. Давнійше продавано австралєску вовну лиш в Лондоні, але від коли що року відбувають ся торги на

вовну в Сідне, Мельбери Гільові і Аделайде, то многі європейські купці звертають ся просто туди.

Коли череди почали збільшати ся незвичайно скоро, треба було подумати й об тім, як би зужиткувати мясо. Зразу обмежувано ся лиш на тім, що призирано лій і роблено солоне мясо для кораблів, а відтак вироблювано ще й консерви. Але успіх був невеликий, хоч в 1897 р. вимково вивезли лиш 3 вєхідні кольонії і полуднева Австралія за звиш 15 мільонів корон консервів, головно до флоту, що стояли на хінських водах. Пробу вивезити заморожені барани до Англії зроблено вже в 1880 р. з успіхом, але в самій Австралії мало хто до того брав ся, підчас коли Нова Зеландія і Аргентина забрали ся були енергічно до того. Але в новійших часах Австралія так перевисшила своїх конкурентів, що в 1896 р. вивезла вже була аж 2,385,736 цілих заморожених баранів.

Правдивою язвою для Австралії стали ся крілики, котрі страшенно розмножили ся не лиш в самій Австралії, але й на Новій Зеландії. Чи они розмножили ся від тих п'ять штук, які привезено до Австралії ще в 1788 р., чи від пізнійших, котрі привіз був собі якийсь англійський фермер задля шпорту, се річ меншої ваги; на всякий случай мають годівельники овець повну причину проклинати того, хто їх сюди спровадив, бо нищенє тих шкідників коштує їх річно 12 до 16 мільонів корон. Сю величезну суму можна зрозуміти, коли зважить ся, що крілики страшенно множать ся. Молоді крілики парують ся в теплах краях

уже в п'ятім місяці а самиця плодить що 5 неділі по 4 до 12 молоденьких. Природослідник Ленц записував через цілий рік молоденькі, які сплодила одна самиця: дня 9 січня ма-ла она 6, дня 25 марта 9, д. 30 цвітня 5, д. 29 мая 4, д. 29 червня 7, д. 1 серпня 6, д. 1 вересня 6, д. 7 жовтня 9 а дня 8 грудня 6, оже в однім році 58 молоденьких. З того обчислено, що з одної пари кріликів може до п'ять літ розмножити ся аж 20 мільонів штук.

Можна тепер зміркувати, якої шкоди може наробити така маса кріликів! А в Австралії не мільони але багато мільярдів кріликів. Они на пасовиєках видають пашу вівцям так, що лишать лиш голу землю, а крім того роблять ще й в инший спосіб шкоду: обгризають кору на всякій молодій деревині, а через то, що роблять собі нори в ріжних наурамаках, особливо під деревами в лісі, нищать і цілі ліси. Против кріличої язви придумувано вже всілякі способи: тровно, ловлено в сітки, спроваджувано ласиці і т. д., але все на дармо. Правительство Новополудневої Валії визначило було 600.000 корон нагороди тому, хто придумав би якийсь успішний спосіб на винищенє кріликів, але на дармо; не знайшов ся такий і до нині.

Нищенєм кріликів в Австралії займають ся окремі від того люди т. зв. „раббітери“ („rabbit“ значить по англійськи „крілик“), котрі полюють на крілики. В роках, коли крілики особливо розмножать ся і роблять дуже велику шкоду, буває тих раббітерів й до сто на одній великій стації. Польованє на крілики відбуває ся в той спосіб, що раббітери виходять з привченими до того псами на пасовиєка і вишу-

а рішучим пораженом молодочехів показали ся недавні соймові вибори на Мораві. Молодочехи в загальної і селянської курії на 53 мандати здобули лише 6, отже не досягнули навіть 12%, а хоч в містах переважно ще удержали ся, однако перестали бути рішачим і в політиці провідним сторонництвом, а то неперечно відібе ся також при виборах до державної ради на Мораві і в Чехах. Молодочехий радикалізм зужив ся, бо на его місце виступили такі живла, що раді вести лише боротьбу задля боротьби без всякого реального успіху. Чеський нарід на Мораві може однако тим потішити ся, що чеське духовенство, котре послідними часами взяло ся до живої народної праці, здобуло поважне число мандатів, так, що нині стає рішачим чинником в моравській соймі.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 7-го грудня 1906

Іменованя. П. Міністер справедливости іменував судьями повітовими: секретаря судового Михайла Пюрка в Немпрові для Немпрова, і ад'юнктів судових: Володимира Сінкевича в Краківці для Яблонова, дра Мих. Кравчика в Святині для Товмача, Генрика Вольского в Жидячеві для Нов. Села, Яцка Бая в Радимні для Грималова і Юлія Верещинського в Ярославі для Гвіздя.

Почетне горожанство. Рада міста Сокаля на засіданю з дня 1 грудня надала Є. Експ. п. Маршалкови краєвому гр. Станиславу Бадені'ому почетне горожанство в признаню численних заслуг окол добра міста Сокаля.

кують там кріличі нори. Скоро не звітриє де крілика, раббітер розбиває нору за допомогою джагана і убиває ним крілика. Позаяк крілики роблять собі нори в різних напрямках і одна входить в другу, то треба зриси великі протори землі, щоби на ній поубивати всіх кріликів. Втікаючого крілика ловлять пси і загризають. В той спосіб може раббітер убити на день 300 до 400 штук. Але що то значить супротив многих мільонів! Лиш одна посуха може тут ще щось вдіяти. В кількох незвичайно сухих роках вигинуло було, що правда, множество овець, але й вигинуло багато мільонів кріликів.

Та чи позбудуть ся колись австральські сквотери сеї язви? На то не мають они так само надії, як і на придумане якогось радикального средства против саранчі, котра від часу до часу, в коротших або довших перервах навіщує їх пасовиска і нищить. Вину і за сю язву зваяють на перших поселенців та й нема сумніву, що не без причини, бо через многі десятикі літ нищено просто в безглуздий спосіб прекрасні австральські птиці а наслідки того були такі, що ся пожерлива комаха розмножила ся страшенно. Спродажувано лиси, крілики, воробці, ба навіть і бодаки до австральських кольоній, щоби они пагадували поселенцям рідний край а відтак треба було за тоту дурну і пусгу забавку добре заплатити.

Але через то все ще не потерпіло то богатство, яке представляють величезні череди овець в п'ятій часті сьвіта, ніякої поважної шкоди і страти; противно всі ознаки промвляють за тим, що сі живі скарби дадуть ся ще так збільшити, як то нині ледви ще можна погадати.

S. Вайт Кліффе.

Посеред сумних безконечних пустинь піскових, що творять майже цілу західну часть Новополудневої Валлі і зарослі лиш зрідка знідкими корчами, застрілив одного красеного дня мисливий, що полював на кен'ури, величезного старого самця; з тої пори минуло вже яких 40 літ. В посмертних судорогах розпорпало зв'яра своїми сильними задними ногами землю,

— **Доновняючі вибори соймові** в курії сільських громад, а іменно: в борщівській повіті, на місце пок. гр. Ворковского, розписало ц. к. Намістництво на день 15 січня, а в старосамбірській окрузі на місце пок. посла Агонсовича на день 24 січня 1907.

— **3 тов. „Міщанський ремісничо-промисловий Союз кредитовий у Львові“.** Після ухвали надзираючої ради а 31 жовтня 1906 буде товариство „Міщанський ремісничо-промисловий Союз кредитовий у Львові“ приймати вкладки до обороту на вкладкові книжочки за оцентованем 5 процент від 100, а уділювати позичок на 7 проц. від 100 з одноразовим побором 1 проц. на кошты адміністрації. Львокаль товариства знаходиться в домі „Просвіти“, Ринок ч. 10 І. пов. Години урядові від 7 до 9 вечером.

— **Поминальне богослуженє.** Діймаючу втрату потерпіло товариство сьв. Ап. Петра в наслідок передчасної смерти свого чотиролітнього, вельми діяльного і заслуженого голови бл. п. о. крил. Богдана Пюрка. Покійник був душею товариства; він воскресив его до життя, витичав ему шлях, а своєю заповідністю поставив кріпкі основи для его гарного і скорого розвитку. Товариство уважав він своєю дорогою дитиною, якою піклував ся навіть і на ложи болізни — Память заслуженого покійника помяне виділ товариства поминальним Богослуженєм, яке відправить ся в суботу дня 8-го грудня с. р. о годині 8½ рано в церкві духовної семінарії при ул. Коперника ч. 36.

— **Нові клініки у Львові.** Сими днями має виїхати до Відня депутація лікарського виділу львівського університету, щоби попросити о пряснішенє будови нових університетських клінік. Депутація буде у п. Міністра просвіти та у референтів міністерства просвіти і скарбу, шефів секції Цвиклиньского і Вагля. У п. Міністра скарбу була вже депутація лікарського виділу в часі его побуту у Львові. Тоді п. Міністер скарбу прийняв депутацію дуже прихильно і запевнив, що признає цілковито потреби лікарських виділів взагалі, а особливо в нашім краю, котрого недостачі що-до клінік ему загально звістні.

а коли мисливий прийшов здобити шкуру зі своєї добичі, здивував ся немало, коли в розпорпанім піску побачив якийсь незнамі ему камінець, котрі особливо в тім місці, де були переломані, сьвітляли ся і мінчили ся всіма красками душ. Чоловік той не мав найменшого понятя о тім, чи тоті сьвітлі камінці можуть мати якусь вартість чи ні, але погадав собі, що то цей не завадить, взяти кілька таких на показ; він почав своїм мисливським пожем копати трохи глибоше і в короткім часі накопав яких 2 фунти таких камінців, котрі розмірно мали дуже малу вагу.

Небавком опісля вернув він зі своїми кожками назад до Аделейди і показував у велляких шинках, котрим складав свої визити, що знайшов, але мало хто був на то цікавий. Ніхто не знав, що то за „крем'ячки“, а ще менше був би хтось погадав, що они мають якусь вартість; лиш часом випросила собі у него якась кельнерка один або другий кусник, „бо він так красно сьвітить ся“.

Але наконєць той чоловічisko пішов таки до голови по розум, спакував свої камінчики і заніс їх до якогось золотаря Німця, що був загально звістний яко честний чоловік. Той оглянув тоті камінчики один за другим, сказав, що то суть добрі опалі, аважив всі разом і давав за них властителейи 100 фунтів (2400 К.).

„Згода!“ В кілька хвиль по тім лежало на столі 100 блискучих червінців, мисливий згорнув їх і не мав нічо пильнішого як лиш ходити від шинку до шинку і пускати в крузі знайомих і незнайомих товаришів більшу часть несподіваного зарібку за вієкі і ель (пиво). Вистало трох днів, щоби мошонка значно випорожнила ся, а наш мисливий зміркував, що довго так не потягне. Але він преці знав, де можна знайти ще більше таких дорогих камінчиків; отже зібрав собі таких товаришів, котрі ему найліпше сподобали ся, постарав ся для себе і для них о зняряди та повів малу каравану в глибину краю.

(Дальше буде).

— **Незвичайний дар робітника на добродійні цілі.** Бл. п. Семко Чуйко помічник при велізничних магазинах в Станиславі, умираючи, зложив на руки о. Йосифа Проця в Станиславі готівкою 460 корон і книжочку щадячу Міщанського банку в Станиславі на суму 1375 корон, котра по зреалізованю дала 1817 корон 58 сот. Сьвідками тої даровизни були церковний провізор Петраш, господар А. Ткачук і чєса родина Бурків, у котрих покійник від 25 літ мешкав і котрі разом з о. Процем причинили ся до того, що гріш тяжко запрацьований покійником не пішов на марне. — О. Йосиф Проць згідно з волею покійника розділив згадані гроші в той спосіб, що призначив і передав квоту 550 корон для Рускої селянської бурси в Станиславі на руки о. совітника Кульчицького в Піднечарах, 400 корон для Бурси руского товариства педагогічного в Станиславі на руки проф. Рибчука, 400 корон для рускої дівочої бурси в Станиславі на руки пані Барішевої, 400 корон для СС. Службениць в Квягичині, що провадять там руску захоронку, на будову дому, 250 корон для Бурси ремісничо-промислової на руки дра Іввича, 200 корон на руки Преосьв. Владика до Союзу літургічного, щоби по лічні часи згадувала ся при службах Вожих душа покійного, 30 корон на ювілейну церкву в Станиславі на рука Преосьв. Владика і 30 корон для товариства бідних Поана Милостивого на руки о. Гесовского; наконєць 17 К 56 с. пішло на видатки получені з похоронами покійного, а 3 кор. 56 сот. на бідних. — Бл. п. Семко Чуйко, родом з Побережа, був сином візника, служив кілька літ при войску в Вєсні, відтак оженив ся, але по двох літах овдовів і пішов на зарібки; кілька літ був денним зарібником а відтак до кінця життя помічником при велізничних магазинах. — Похорон покійного відбув ся опогди величаво.

— **Репертуар руского театру в Стрию** (сєля „Народного Дому“ — початок 7:30 вечером). В суботу 8 с. м. „Продана наречена“, опера в 3 діях Ф. Сметани. Музика вєскова. Виступ п. А. Гаєка, тенора люблявської опери. (Ціни мієнь підвишені). — В пєдію 9 с. м. „Гандзя“, драма в часів Руїни в 5 діях Карієнка-Карого. — В второк 11 с. м. новість на рускій сцені: „Корисна посада“ (Хабарники) комедия в 5 діях Осєровского. Білєги замовляти можна в „Народній Торговлі“.

— **Пожар на приходстві.** Дня 3-го с. м. окол 7 години вечером вибух огонь на приходстві в Пажбірку повіт, гусятинського повіта і зшищав 6 будинків і 350 кіп вбїжа. Приходський дім і шинхлір оціліли. Причиною пожару був, як кажут, підпал. Підозрінній о підпал арештований. Шкода була обезпечена в „Дієстрі“.

— **Дрібні вієти.** Загальні збори Сокольского базару відбудуть ся завтра в суботу о 5 год. 30 мін. вечером в льокалі гінв. тов. „Сокіл“ ул. Руска ч. 20. — Згублено: срібний, чорно емалований годинник; золоту брошу, висаджену брилянтками; чорну торбінку з поляресом, в котрім було 10 К і золота обручка. — При ул. Каміянна ч. 3 арештовано погубану злодійку Анну Лотишову в хвили, коли розбивши колодку при дверех помешканя дозорці камєниці, Білостоцького, виносила вже вкрадені річі до сінїи. — В Берліні страчено опогди рано убийника Генніга, котрий свого часу паробиз був великої сензації своєю сьмілою втечю по дахах. — В середній Хіні настав великий голод, від котрого терпить тецер 10 мільонів людей. — На поліцію приведено вчера 10-літнього Стефана Дмитришина, сина зарібника, котрий від двох неділь волочив ся в Грибовичах. Хлопець той втікає часто з дому у Львові, бо вихований на селі тужить за селом. — В готели Авербїха при ул. Фірманьській арештовано мешкаючих там злодїв Йосифа Капустяна, Михайла Шишку, Юл. Тужаньского і Кароля Щєрбіньского та їх товаришки Ангєлю Домарадеку і Павліну Ординець, котрим заборонений побут у Львові, а котрі мешкаючи в готели, навідували ся до чужих помешкань за добичею. Один із злодїв, М. Шишка втік був з в'язниці суду карного, де відсиджував кару 15-місячного арешту.

— **Брадїж брилянтів на почті.** До відділу заставничого Банку гіпотечного прийшла в середу молода жінка і хотіла заставити три брилянти за 50 К. Таксатор банковий глянувши на брилянти, оцінив їх на 5600 К і здиву-

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	оооб.	Відходять зі Львова
ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6:20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6:35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (з Пид.)
	6:55	" Яворова
	7:30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25	8:35	" Кракова, Відня, Любачева
	8:55	" Кракова, Сянока, Відня
	9:20	" Самбора, Стрілок, Сянока
	10:45	" Іцкая, Калуша, Делятина
	10:55	" Белця, Сокала, Любачева
	11:15	" Підволочиск, Бродів, Грималова
2:21		" Підволочиск, Бродів (з Підваича)
2:36		" Підволочиск, Бродів (з Підваича)
2:40		" Іцкая, Калуша, Чорткова
2:45		" Кракова, Відня
	2:30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3:30	" Коломиї, Жидачева
	4:05	" Ряшова, Любачева
	4:15	" Самбора, Хирова
НОЧЬ		
	6:00	До Яворова
	6:15	" Підволочиск
	6:25	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:25	" Рави рускої, Сокала
	9:10	" Станиславова, Чорткова
	9:50	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемішля (1/2 до 20/10), Хирова
	10:40	" Іцкая, Чорткова, Залішчя
	10:51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	" Кракова, Відня
	11:15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:51		" Іцкая, Калуша

посп.	оооб.	Приходять до Львова
ДЕНЬ		
	6:10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломиї)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Підваиче)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	" Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	" Рави рускої, Сокала
	8:05	" Станиславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	" Яворова
	8:45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	" Ряшова, Ярослава, Любачева
	11:45	" Підволочиск, Гусятин, Ковачинці
	11:50	" Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1:30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкая, Чорткова, Калуша, Залішчя
	1:50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Пид.)
2:20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	" Тухлі (10/10 до 20/10), Скольного (1/10 до 20/10)
	4:37	" Яворова
	4:50	" Белця, Сокала, Рави рускої
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підваиче)
	5:45	" Іцкая, Жидачева, Калуша
	5:50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
НОЧЬ		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підваиче)
	10:30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:20		" Іцкая, Жидачева, Залішчя
2:31		" Кракова, Ясла, Хирова

Петербург 7 грудня. Нині відбуває ся нарада міністрів під проводом Крижановського в справі вилучення холмської Руси. Крім міністрів беруть участь єпископ холмський і любельський Квлогій, губернатори любельський і сідлецький та представителі варшавського ген. губернаторства.

Петербург 7 грудня. В виду чутка, що страйкуючі робітники корабельні вкинули якогось робітника, котрий не хотів прилучити ся до страйку, на горючу купу дерева, стверджено урядово, що розходить ся тут лиш о нещасливий випадок.

Петербург 7 грудня. Помічник міністра справ внутрішніх Гурко, котрого подано о димісію прийнято, оголосив письмо, в котрім заявляє, що по скінченню судівства внесе жалобу о клевету против авторів статей уміщуваних в газетах а виміренних против него.

Петербург 7 грудня. Супружество кн. Юрія Ляйттенберга з черногорскою княгинею Анастасією розведено.

Одеса 7 грудня. Товариство корабельне приймає все ще дальше робітників. Рух корабельний поволі збільшає ся. Вчора виплило вже кілька кораблів. Межи страйкуючими панує незгода і з тої причини вертає багато до роботи.

Лодзь 7 грудня. Убийства серед робітників требають дальше. Вчора зрапено тяжко одного робітника на улиці а другого убито в реставрації.

Господарство, промисл і торговля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 6 грудня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 7:70 до 7:90; жито 5:85 до 6:05; овес 6:90 до 7:10; ячмінь пашний 6:30 до 6:60; ячмінь броварний 7:— до 7:60; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 8:50 до 9:50; вика 5:60 до 5:80; бобик 6:— до 6:20; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 50— до 60—; конюшина біла 30— до 45—; конюшина шведська 60— до 70—; тимотка 21— до 25—.

НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а виплемо Вам:

1. Житя святих — опрaвлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Вождя.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Співанних церковний під ноти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**
Адреса: Антоній Хойнацій, книгар
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.
Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.
Написав **Василь Порождо.**
Ціна **50 сотиків.**
Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середньо-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі п. к. залізниць державних, пасаж Гавсманя ч. 9.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецький.**

вав ся, що така дорога річ має бути заставлена за 50 К і набрав підозріння та відозвав ся жартом до жінки, що тоді камені не варті 50 корон. На то відповіла ему жінка: Е, тоті камені трохи більше варті! Набравши переконання, що брилянти походять з крадежі, завізав таксатор поліцію, котра арештувала ту жінчину. Дальше слідство поліційне викрило небабком цілу правду. Арештована називає ся Каролина Кушик, має 25 літ і вєсть зміною поштового возного. Она зразу почала кружити і сказала, що одержала брилянти в спадщині від пок. батька Ієцля, але чоловік ві не знає о тім нічого, бо батько зажавав ії говорити чоловікови о тій спадщині. Пізнійше однак признала ся і сказала, що одержала брилянти від свого чоловіка Николая, а не знаючи їх вартости, пішла до банку гіпотечного, щоби довідати ся там, яку они мають вартість.

Тоді пішла поліція до помешканя Кушика при ул. Руднських ч. 56. Тут застали Кушику дома і перевели ревзію, при чім знайшли у него в кишені від камизельки чотири брилянти і дві срібні спинки. Крім того знайдено в помешканю кількадесять мотків шовку і різнобарвної бавовни, кілька годинників, картки заставничі, шовкові мережева, кільканайцять пар мужеских і дамских рукавичок, нові бритви, нові ножки, один срібний ніжик, нові цигарниці, 1000 штук папіросів і т. и.

Кушик видаючи, що вже не зможе викрутити ся, признав ся до вини. Коли перед кількома місяцями завятий був при експедиції поручених листів і пересилок на пошти „Львів 2“ (головний дворець), побачив, що з одної ушкодженої пересилки порученої вистають срібні спинки, витягнув їх а пересилку вложив до мішка. Пізнійше добачив, що з тої самої пересилки вицали камені; він сховав їх до кишені, а що коробочка була вже порожна, викинув ві. Що тоті камені мали таку вартість, він того не знав. До крадежі інших річий не припадає ся. Кушика і его жінку замкнено поки що до поліційного арешту. Характеристичне то, що посилки з брилянтами, котрі оціняють на 12.000 корон, досі ніхто не реклямував, хоч она пропала була ще три місяці тому назад. Чия власність тоті брилянти і хто їх та кому посилав, се досі загадка.

Телеграми.

Відень 7 грудня. „Pol. Corr.“ доносить, що амбасадори французький і іспанський вручили австро-угорському правительству рівнозначні ноти в справі наміреної акції в Марокку.

Вудапешт 7 грудня. Пое. гр. Берхтольд де Унгаршиц, член палати панів, бувший радник легацияний при амбасаді в Петербурзі, призначений на австро-угорського амбасадора в Петербурзі.

Мадрид 7 грудня. Вчора відбула ся під проводом короля рада міністрів в справі марокканьській.

Рим 7 грудня. Прибачний лікар папський Ляпони помер нині рано на рака в печині.

Рим 7 грудня. Агентия Стефані'го доносить в справі чутки о арештованю австрійського капітана в Талямоне в хвили, коли здіймав шкідливі фортифікації, що чутка тога пішла з причини арештованя німецького підданого, котрий фотографував побережжя. Як показало ся був то турист.

Одеса 7 грудня. (П. А.) У вартатах корабельних в Николаєві замовлено для Чорноморської флотії чотири кружляки мінові значної містоти після найновіших взірців європейських.

Вільно 7 грудня. Поліція викрила вчора два склади оружия тутешної організації боевої і забрала 150 револьверів.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселци.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.